



# 用一场巡游发现“空港之美”

11月10日,“礼赞新时代·建设新空港”无锡空港经开区(硕放街道)庆祝新中国成立70周年首届“发现空港之美”巡游大赛将在硕放文化中心正式开赛,活动邀请硕放居民以定向寻宝、打卡任务等趣味活动的形式,走进辖区地标性建筑和代表性场所,了解背后的发展故事,深入感受“空港之美”,发现“空港之美”。

陈敏文/摄

▶全国重点文物保护单位昭嗣堂



无锡空港经开区(硕放街道)是“中国曲艺之乡”,也是经济强镇,以现代物流服务业、航空先进制造业、生命科技医药为三大主导产业,辖区年产值已超千亿。该活动由无锡空港经济开发区(硕放街道)主办,现代快报+ZAKER无锡、无锡市登山户外运动协会承办,旨在用趣味活动的形式,让辖区居民重新认识家乡,感受在民生、产业、教育、医疗、文化等方面的发展,收获幸福感和获得感。

据了解,巡游运动是一项既考验体力和脑力又考验团队协作的趣味运动。本次巡游大赛以“硕放文化中心”为起始点,精心设计“活力硕放”和“魅力硕放”两条线路,中途将设置共10个打卡点,涵盖硕放街道

范围的地标性建筑、时尚商圈、重点企业、项目园区、传统老街、老字号商家、生活小区、民生项目等,全方位、多角度地让大家感受硕放的变化。

“这些打卡点,能从产业、民生、文化等方面展示空港的发展。”主办方介绍,格林美是一家能源材料公司,其生产的电源正极材料在世界市场占有一席之地;无锡汉和航空是国内最早开展植保无人机研发、生产及应用的公司之一,其自主研发的植保无人机“水星一号”可实现空中自动规划线路、农药喷洒等功能;而昭嗣堂是全国重点文物保护单位,拥有保存较为完好的楠木厅建筑。

根据巡游大赛的规则,参赛选手3人自由组队,根据任务书到达规

定的打卡点并完成点位任务即可获得印章,完成所有的任务之后最终返回舞台区域,所用时间最少的队伍,所有的完赛选手均会获得完赛奖牌,每组所用时间最少的前三支队伍还将获得精美的奖品。“比赛不是目的,让居民发现身边的美好,感受发展红利,才是我们举办活动的意义。”

此外,自媒体空港硕放采风活动同期举行,来自苏州、常州、南通、泰州等地自媒体大咖走进位于空港经开区的格林美(无锡)能源材料有限公司、无锡汉和航空技术有限公司、牧羽航空科技(江苏)有限公司、全国文保单位昭嗣堂、硕放文化中心等地,用他们的文字和镜头,全面发现和传播“空港之美”。

## 新吴区环保公厕节水超80%

近日,无锡市新吴区位于机场路和泰山路口小游园内的公厕不仅外貌焕然一新,而且用上了高科技。泡洗式环保公厕技术让洗手成为一件方便又环保的事情,一次用水不到1L,综合节水超80%。据悉,这是新吴区“厕所革命”的一大亮点,今年新吴区城市管理局将对此进行全面推广。

据了解,新吴区机场路、泰山路口小游园内的公厕改建工作,以“生态、科技、文化”作为设计要素,以高科技作为技术支撑。改建后的公厕采用了科赫智慧卫生间,内部基础设施齐全,配有母婴护理台、儿童座椅、一体式洗手台、中央空调等,还十分贴心地设置了第三卫生间。

值得一提的是,公厕满是高科技产品。内部配备了科赫智能泡洗式洁具,“传统的洁具使用一次需要用到4L左右的水,但是泡洗式洁具一次用水不到1L,综合节水超80%以上。”工作人员介绍,该公厕还运用了科赫智慧物联网管理平台系统,管理员通过控制台的显示器,可以随时查看每间卫生间是否有人、使用时长、洁具运转是否正常等情况。不仅方便了公厕的管理,通过对部件设备的集中、远程监视和遥控,还实现厕所管理的高度精细化,提升了整体服务。

据新吴区城市管理局相关负责人介绍,泡洗式环保公厕技术将在新吴区得到全面推广。

高艺

## 锡山区实现空气预警检测网镇街全覆盖

近日,无锡市锡山区新建7个空气自动监测站顺利通过专家组验收,圆满完成了《无锡市2018年大气污染防治工作计划》(锡大气办[2018]4号)的工作要求。自此,锡山区成为无锡市首个实现空气预警监测网镇街全覆盖的行政区。

记者了解到,锡山区共有9个乡镇(街道)板块,原有的两个空气自动检测站点分别位于东亭街道及安镇街道。2018年上半年,

锡山区7个新增空气自动监测站点的工作正式启动。今年7月15日,锡山区东港、羊尖、东北塘、厚桥、鹅湖、云林、锡北等7个板块新建的空气自动监测站的安装工程全部完成,同时进入调试阶段,并于10月31日通过专家验收。

下一步锡山生态环境局将定期统一发布各站点监测数据,对各乡镇(街道)空气质量进行考核排名。

高艺

# 以招工为名暴力收取高额费用

## 新吴警方打掉一涉黑组织

用铁锹殴打行凶、设计暗藏危机的协议……近日,无锡市新吴警方打掉一涉黑组织,该团伙以招工违约为名暴力逼取高额费用,造成恶劣影响,严重破坏了正常的社会治安秩序。该案件目前已移送起诉20人。

朱鲸润 杨明

### 产业链的巨大“效益”

从表象看,汤某经营的“无锡金来恩企业管理有限公司”(下称“金来恩”)是家劳务派遣公司,通过发名片、网络广告、向其他公司购买等方式招收工人,然后将其介绍到江苏、浙江、安徽等地的工厂上班,从事体力劳动,其间工人身份证件将被扣押。“金来恩”选取的对象,大多无固定居所、经济状况拮据,此类人员一般难以坚持长期劳务工作,文化程度较低且合法权益易遭受侵害。

据汤某交代,他们在和工人签订用人协议和劳动合同时,明确如工作不满3个月将支付800至1000元不等的违约金。此要求并不罕见,那么“金来恩”的生财之道又在何处?原来,除违约金条款外,汤某还在协议中列出铺盖、路费、体检费等费用名目,而这些名目对应的费用数额则显示空白。一份暗藏危机的协议,隐约透露着工人们即将到来的“不幸”,也让汤某团伙一步步走向罪恶的深渊。

驻场人员,是“金来恩”监视工人动态的手段。一旦工人出现思想波动,驻场人员就会立即报告将工人“引进门”的对应业务员,如工人愿意重新选择工厂则息事宁人,如不愿意,则将被“专车”运回无锡,等待着他们的将是一场无情的“宰杀”。根据不同情况,“金来恩”要求工人支付几百至五六千元不等的费用,包括此前签订协议时的“空白项”,也包含巨额服务费、手

费、成本费等等,伴随而来的还有恐吓、威胁、殴打、非法拘禁……

### 线索模糊但真相不模糊

“嫌疑人相当狡猾,供述的线索非常模糊”,这是办案民警最深刻的印象。嫌疑人身份明确不难,难的是找到相应受害人,极大部分受害人早已离开无锡,且未有报警记录,这给案件侦办带来了难度。嫌疑人杨某供述曾敲诈一对兄妹,其余细节无法提供,“兄妹”二字顿成唯一线索。

尝试各种模糊搜索,办案民警终于发现一起2017年6月份发生在新吴区某酒店内的纠纷警情:远在辽宁的张某报警称,其妹妹在无锡被骗传销,向其要钱。电话联系张某后,张某一方面并不配合,另一方面其所提供的“仅妹妹被骗”与杨某交代的“兄妹”并不相符。办案民警并未放弃,多番询问发现与张某妹妹同时被敲诈的还有其男友,同时还有另一对兄妹,四人被汤某、杨某等三人暴力敲诈。

警方调查了解到,汤某从苏州某公司(已被苏州警方打击处理)习得这一招工套路,在2015年7月将它带到了无锡,从最初的提供工人给其他公司,到亲自上阵敲诈勒索,汤某先后成立辉顺元、金来恩、西昊等公司、企业,为达到非法敛财、称霸一方的目的,他指使手下人员有组织地采用暴力或暴力相威胁实施敲诈勒索、非法拘禁、抢劫、诈骗、非法组织卖血等犯罪行为,涉案价值数百万元。

## 旧手机翻新,网上当新手机卖

如今人们更换手机的频率越来越快,但买手机时一定要擦亮眼,当心买到二手翻新机。近日,无锡市梁溪区人民法院就审结了一起生产、销售伪劣产品罪案件,4名被告人通过低价收购二手手机后更换显示屏和后盖,重新包装冒充新手机在某购物平台上进行销售,简单的几个步骤让二手手机摇身一变,身价暴涨。

刘某在深圳某电子市场租了一间商铺,并雇佣了陈某和王某,三人专门收购二手手机后转卖。近年来,刘某见周围的商家在线上售卖手机风生水起,很是眼红。2018年4月,刘某的侄子小刘联系他,说想辞职过来和刘某一起工作,刘某便想到可以让小刘去学习如何在线上销售手机,两人一拍即合。

四人商定,由刘某负责购入二手手机,陈某和王某负责对手机的显示屏和后盖进行翻新,小

刘则负责在网上售卖。刘某介绍,他购入二手手机后会先让陈某和王某对手机的软件功能如摄像、通话质量等进行初步的检查,看基本功能是否完好,不好的则会退货。陈某和王某只更新手机硬件,在更换完手机屏幕和后盖后,手机已经焕然一新。刘某再找人购入机身盒和盒标,并将手机装入盒子重新封包起来,这样一台翻新机就做好了。随后,小刘会在网上搜集手机的照片贴在自己的商铺内,并标出低于其他商家几十元的价格进行售卖。

经法院审理查明,2018年5月至10月间,被告人刘某四人在网店将翻新的二手手机冒充新机进行销售,有30余人购买刘某家的手机35部,销售金额5.8万余元。刘某等四人分别被法院依法判处有期徒刑3个月至2个月不等,缓刑5个月至3个月不等,并处罚金。

夏倩 朱鲸润

## 双色球今晚开奖 奖池10.27亿

今晚双色球第2019128期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为68点,大幅下滑,本期可关注和值将反弹上升,区间在100-115之间。上期落号开出2枚,落号连续2期开出,本期关注6、7尾数1-2枚落号。上期连号开出1组,连号连续4期开出,后期有走热趋势,本期

可重点关注二连号。上期蓝球开出1路大号10,本期应关注09、12防16。

本期综合推荐(10+2):03、06、07、11、13、16、20、24、28、31+09、12。(仅供参考)高艺